

大广、永登、商周高速周口段和宁洛高速漯周段

5月5日起调整车辆通行费

□晚报记者 郭坤 牛思光

本报讯 4月26日记者从河南高发公司周口分公司周口东站收费处了解到,按照省有关文件通知,5月5日起,大广、商周、永登高速公路周口段和宁洛高速漯周段将对客车和货车车型分类和收费标准进行调整。

有关负责人介绍,根据交通运输部《关于开展全国高速公路电子不停车收费联网工作的通知》精神,为加快推进我省高速公路联网不停车收费的实施,完成高速公路车型分类收费标准与交通运输部颁标准的对接归类工作,省发改委、省财政厅、省交通运输厅报经省政府同意,将从5月5日起对我省高速公路车辆通行费车型分类和收费标准进行调整。

该负责人说,全省高速公路车辆通行费车型分类,按照交通运输部颁布的《收费公路车辆通行费车型分类》规定进行对接归并,客车车辆通行费车型分类由现行3类对接归并为部颁行业标准的4类,收费标准调整为4种标准。货车车辆通行费

车型分类由现行的6类对接归并为部颁行业标准的5类。

此次调整涉及大广、商周、永登高速周口段和宁洛高速漯周段。大广、商周、永登高速周口段客车车型分类将由现在的小于等于9座、10~29座、30座及以上3类调整为小于等于7座、8~19座、20~39座,大于等于40座4类,收费标准将调整为0.45元/车公里、0.65元/车公里、0.85元/车公里、1元/车公里。宁洛高速漯周段车型分类调整相同,收费标准将调整为0.45元/车公里、0.7元/车公里、1元/车公里、1.3元/车公里。

货车车辆通行费车型分类由现在的2吨以下(不含2吨)、2~5吨(不含5吨)、5~8吨(不含8吨)、8~20吨(不含20吨)、20~40吨(不含40吨)、40吨(含40吨)以上6类对接归并为部颁行业标准的2吨以下(含2吨)、2~5吨(含5吨)、5~10吨(含10吨)、10~15吨(含15吨)、15吨以上5类,车型分类调整后,仍按计重收费,通行费收费标准仍按现行计重基本费率执行。



周口国际建材城VIP会员招募开启

□晚报记者 郭坤 文/图

本报讯 4月24日,上市公司、央视展播品牌周口国际建材城“交3万抵5万·产业旺铺VIP会员全城招募”活动在周口市区开元大道和八大道交叉口的广场盛大举行。招募现场人气鼎盛,有着美好前景的周口国际建材城吸引了众多投资商户。

当日6时许,周口国际建材城营销中心门前就已经有20多人在排队。VIP会员申请活动正式开始前,营销中心门前已经聚集了数百位投资商户。活动开始后,申请商户有序进入营销中心,通过交款、签约、审核等环节进行VIP会员卡的申请,短短30分钟的时间内,交款区和审核区就挤满申请商户,用争先恐后形容当时的火爆场面毫不为过。

“周口国际建材城既共享城南商贸物流核心区、双车站核心商圈商业升值空间和财富吸附力,又区别于传统建材

家居市场单一的经营模式,采用品牌主力店加专业市场的模式,而且规划设计都比其他建材城要先进,我看国际建材城的未来发展,所以我决定抓住这个机会,认筹两间商铺。”招募现场,已经签约的投资商户周先生这样对记者说。

记者还在招募现场看到,全友家居、东鹏陶瓷、冠珠陶瓷、众晟木门、双虎家私、惠达卫浴等建材行业领军品牌出席了当天的招募活动。本次招募活动的商户代表介绍,周口国际建材城定位精准且运营模式较周口市其他建材城理念领先、规划超前、运营商实力雄厚,因此吸引了100余品牌商家强势入驻,未来升值潜力及商业价值毋庸置疑。

据了解,周口国际建材城为专业运营打造百年旺市,高薪聘请职业经理人和管理团队,筹备成立了专业化的商业管理公司。目前,周口国际建材城招商工作进展顺利,已有100余品牌商家入驻,招商率达70%。



汉阳路与黄河路交叉口以西路段

路面坑坑洼洼 开车好似“坐船”

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 近日,市民赵先生拨打本报新闻热线称,周口市区汉阳路与黄河路交叉口以西有一段路破损不堪,大坑连着小坑,希望有关部门早日进行维修。

接到市民反映的情况后,记者4月26日上午来到现场,发现确有近100米长的路面存在坑洼情况(如图),车辆从此经过时颠簸不已。

“这段路上天天有车被刮到底盘,因为路面高低不平得太厉害了,开车好似‘坐船’一样。”附近居民陈先生告诉记者,“大货车频繁经过这条路,时间久了,路面就被压得坑坑洼洼的。”

市民王女士说:“这段路破损得太严重了,给市民出行带来很大不便,特别是下雨天,不熟悉路况的司机走到这里,汽车底盘很容易被磕碰刮坏。”

线索提供 赵先生

本周气温将突破30℃

市民外出注意防晒

□晚报记者 张燕

本报讯 老天本周依然“热情”不减,周极端最高气温将达31℃左右。市气象专家提醒,近段时间紫外线较强,市民外出要注意防晒。

今年刚进入4月时,天气忽冷忽热,冷的时候不少人穿上棉袄,热的时候穿件薄外套。随着日子一天天过去,气温渐渐“高调”起来,即便在风雨的袭击下,人们也没有感受到太多凉意。到了上周末,在阳光的陪伴下,周口市区的最高气温达到28℃左右。

“天气这么热,主要是快到夏季了,再加上近来天气晴好,气温就上升得特别快。”市气象专家介绍,“2013年4月份,我市出现过33℃的最高气温。2014年3月份,我市出现过28℃至29℃的最高气温。

今年4月份出现这样的高温也属正常。”

据市气象台最新资料显示,本周好天气居多,但受冷空气等天气条件影响,周二、周五、周六或迎来阵雨。本周降水量为1毫米至3毫米,本周极端最高气温为31℃左右。

本周具体天气预报如下:周一晴天间多云;周二多云,局部有阵雨或雷阵雨;周三、周四多云间晴天;周五、周六多云,局部有短时阵雨或雷阵雨;周日晴天间多云。

线索提供 任晓燕

